
Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя:  Виталий

Возраст:  34

Пол:  Мужской

Врач:

ФИО:  Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация:  Уролог

Учёная степень:  кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией:  25.11.2017 14:59:37

формирования заключения врача:  27.11.2017 12:23:08

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет:  https://03uro.ru/consultations/question/295006/answer/295029

Москва, 2025



Заключение врача
Уважаемый Виталий. Число Джонсена равное 3 предполагает глубокое нарушение
сперматогенеза. Существует вероятность появления каких-то единичных сперматозоидов, но
она очень низкая. Для сравнения, если число Джонсена равно 2 - то никакая стимуляция
вообще не окажет эффекта.


